

我市严格落实疫情防控措施 春节期间——

# 文化旅游场所执行“75%”限流

本报讯(全媒体记者 江月 通讯员 吴极)春节将至,每年的文化旅游消费高峰期也即将到来。记者从市文化和旅游局获悉,今年春节期间,在精准丰富文旅假日产品供给的同时,还将严格落实各项疫情防控措施,强化文化旅游场所限流开放,防止人员扎堆聚集。不接受团队预约活动和参观,实行个人实名制预约进馆,进

出人员采取限流措施,每日入馆人数总量不超过100人,瞬时接待量不超过10人,馆内暂时不举办讲座、排练、演出、培训等人员聚集性活动……1月8日,记者从市文化馆了解到,目前馆内已经施行战时机制,采取更加严格的“预约+限流”措施。

除了文化馆、博物馆、图书馆等公共文化场所以外,春节期间,

我市在景区、剧院等文化旅游场所将执行“75%”限流政策,即:景区接待游客量不超过最大承载量的75%,剧院等演出场所观众人数不超过座位数的75%,上网服务场所、歌舞娱乐场所、游艺娱乐场所接纳消费者人数不超过核定人数的75%。同时,按照“能约尽约”原则,推进A级旅游景区预约常态化,实现限量、预约、错峰入园游览。

## 市“两办”发出通知要求 确保高质量完成 冬季攻坚行动

本报讯(全媒体记者 徐侃 通讯员 杨科)市“两办”发出通知要求,各县(市、区)根治拖欠农民工工资问题领导小组办公室和劳动保障监察机构要进一步分析研判“两节”期间根治欠薪工作形势,对全市根治欠薪冬季专项行动工作进行再部署再推动,确保各项责任措施落地见效。

通知强调,适逢年末岁尾,春节将至,拖欠农民工工资问题易发、多发。各县(市、区)要抢抓关键时间节点,集中攻坚,靶向发力,密切配合、通力协作,确保高质量完成冬季攻坚行动各项任务。坚持问题导向,及时查缺补漏,用真抓实干确保保障农民工工资支付工作落到实处。

通知要求,全面排查整治,加大化解力度。各地要严格落实属地监管责任,及时组织乡镇(街道)劳动保障监察力量对辖区内生产加工、商业服务等用人单位工资支付情况进行排查。加强欠薪预警监测,紧盯重点建筑领域工程款拨付、劳务费结算、月工资清单制度落实情况,建立预警清单台账。加强源头治理,重点对建设领域用工实名登记、考勤考核、工资支付等情况进行集中排查,对发现的欠薪隐患及时处理。集中力量清理化解历史存量欠薪问题,重点实施政府投资项目和国企项目欠薪清零攻坚行动,所有欠薪案件在2021年春节前及时动态清零,确保社会和谐稳定。

通知强调,要落实监督问责,构建保障机制。各县(市、区)要紧盯欠薪治理工作中的突出矛盾,强化职责监管。要切实发挥领导小组办公室统筹协调和督促检查职能,依托“全国根治欠薪线索反映平台”和本地区相关案件举报投诉平台,对平台反映的欠薪问题特别是重大欠薪线索办理情况实行全程跟踪监测,对长期积压未解决或出现履职推诿扯皮问题的案件要直接挂牌督办,对查实的失职失责人员要坚决问责,尽可能用最短时间实现案结事了,不断加强劳资纠纷化解效能。

## 守住宜城第一道“防线”

### 火车站汽车站民航严格做好疫情防控措施

□ 全媒体记者 陈军 文图 通讯员 於萍

当前,全国持续抓紧抓实抓细外防输入、内防反弹工作,作为进入安庆的第一道大门,我市火车站、客运中心站、民航机场的疫情防控做得如何?连日来,记者就此进行了探访。

#### 火车站:出站人员需过疫情检测关

1月7日上午10时,记者来到安庆火车站看到,当旅客出来时,须扫安康码,显示绿码,通过自动测温仪,体温正常才可出站。没有智能手机的人员或者老年人则凭身份证测量体温正常后方可出站。

“自2020年11月以来,火车站加强了疫情防控措施,除了增加四台全自动红外线测温仪之外,还加大了对出站旅客安康码的核验力度。”火车站前广场综管办工作人员钱新华告诉记者。

据了解,目前安庆火车站所有车次中,并没有直达河北石家庄和辽宁沈阳、大连等疫情高风险地区的车次,对于从中高风险地区回来的乘客,火车站方面要求他们主动登记,然后将信息上报市疫情防控中心和相关社区。

#### 客运中心站:重点防控高风险地区班次人员

目前我市客运中心站班次以省内和县市居多,对于疫情高风险地区的直达班次,市客运中心站重点加强了疫情防控措施。

“现在旅客乘坐长途大巴都是实名制,按照当地的疫情防控要求,每一位乘坐大巴离开当地的



旅客从火车站出站,通过自动测温仪检测体温。

人都要登记姓名和身份证号码,并且出示核酸检测证明,才允许上车。这些信息则交由司机保存,并带回安庆,提交给我们。这样即使旅客提前下车了,我们也会有信息,防止有需要的时候对他们进行追踪。”市客运中心站运务科科长任海燕向记者介绍。

记者看到,进入安庆客运中心站,首先要测量体温,同时还要提供安康码。“我们每趟车的人员信息都会登记在册,这张表也会交给司机来随身携带。”任海燕向记者展示了一张“安庆市输出旅客信息登记表”,上面有登记日期、终点站名、车牌号码以及乘客的姓名、身份证号码、现居住地址等内容。

而在安庆客运中心站出站口,则专门设置体温检测点,由车站工作人员对每一位下车的乘客进行体温检测,门口的广播也在不断地提醒市民做好体温检测和疫情防护

工作。

#### 天柱山机场:核验每位乘客安康码

“你好,请出示你的安康码。没有的可以拿手机支付宝扫一扫。”“先生您好,根据规定,请您重新申领并出示本地安康码。谢谢配合。”……负责防疫的安庆机场医护人员程庆和同事来到机场出口处,对所有出机场的人员核验安康码。

“现在加强防控十分有必要,虽然我们多了一道手续,但是我很理解和支持。”一位市民向记者表示。

记者了解到,机场还制定了中高风险地区来宜航班保障预案,在候机楼区域设置过站旅客专属休息区,供中高风险地区旅客过站使用,保障完成后第一时间消毒。对于从中高风险地区过来的航班,则要求所有乘客填写来宜人员信息登记表,并且上传到市疫情防控指挥中心。

## 毫不松懈抓好疫情常态化防控

### 城区环卫一体化项目接受社会监督考评

本报讯(全媒体记者 杨一)1月8日上午,市环卫处组织市人大代表、政协委员、媒体记者以及市、区环卫处相关负责人对我市城区环卫一体化PPP项目进行社会监督检查

考评。考评检查主要包括主次干道、社区、水面、江堤景观带、停车场环境卫生,公厕、垃圾转运站管护情况,以及垃圾分类试点小区管理情况。考评员通过实地明查

卫生环境及设施管护情况,并现场反馈检查意见通报存在问题,评出作业质量得分结果。

“城市环境一年比一年好,随着生活环境的逐年改善,我们对环卫工作的要求和标准其实也在提高,建议可以增加硬件投入,进一步提高环卫保洁水平。”考评员们表示。

## 招租

我单位现有写字楼对外出租,办公地点地理位置优越、来往交通便利、室内装修精良;另有位于市中心区域,居住、生活十分方便的住宅数套对外出租,有意者请来电联系。

阙先生:13905565826

徐女士:15856514937